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Epyaotnplo 7:
O aAyoplBpoc taévopunonc Radix Sort

2TnV evotnta ot 0o peAetnBOolv ta €€Nc eMPEPOUC OEpata:
- O aAyoplBpoc taévopunonc Radix Sort

- Avo gkdoxéc: Most Significant Digit (MSD) kat Least
Significant Digit (LSD)

- Em{Auon duo aokNoewV 0To XoPTL
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EnavaAnyn BucketSort

e Eotw OTL O TivaKaC A n OTOLYELWV TIEPLEXEL OTOLYXELOL TTOU AVAKOUV OTO
Staotnua [1..m].

* O aAyopiduoc BucketSort Booiletal mavw oto akoAouBa BrApata:

1. Anuoupyoupe eva mivaka buckets pikoug m kat B€toupe
buckets[i]=0, yia 0Aa ta i (Autad ta eival ta buckets - kadol)

2. ArafBadoupe tov mtivaka A EEKLVWVTOC ATTO TO TIPWTO OTOLXELD. AV
SlaBAcouE TO OTOLKELD A, TOTE QUEAVOUE TNV TLUN TOU
buckets[a] katd €va. Emavaloappavoupe 1o BApa LEXPL TO
teAevtaio otolyelo.

3. TeAocg, StaBalouvpe ypoppka tov rtivaka buckets, o omnoloc
TIEPLEXEL OVATIAPAOTOON TOU TAEWVOLLNUEVOU TTlvaKa, Kol BETOUE
TOL OTOLXELO TOU Ttivaka A LLE TNV TaELVOUNMEVN akoAouBia.

BUCKETS (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0] (0]

(0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
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EnavaAnyn BucketSort: Napadsiypa

Aedopevo Eloodou: Ta otolxeia eival oto eupoc m=[0,14], n=8
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Metad tnv 1" exktéAeon tou Bucketsort (Etoaywyn tou 1)
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BUCKETS
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(o] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 m
Metad tn 2" ektéAeon tou Bucketsort (Etoaywyn tou 11)

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

(o] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 m
Metad tn 3" ektéAeon tou Bucketsort (Etoaywyn tou 1)

o 2 o o o o o o o o o 1 o o o

(0] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 m
Metad tnv 81 ektéAeon tou Bucketsort

o] 3 1 o] o] o] o] 2 o] o] o] 1 o] o] 1

(o] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 m

|
EMNAO035 = AopEG Aeﬂmv Kot AAyoptOpot yia HA. Mny. Kot Mny. YmoA:



Enavd)\ntpn BucketSort: NMpoypappa otnv C

// A: Mivakac¢ yia ta&ivounon MEYEBoOUC n

// Buckets: BonBntikoc¢ mivakoac peyEBouc m

void BucketSort(int A[], int buckets[], int n, int m){
int i, j, k=0; >

// Katavour] oTO1XE1lwv OTOUC OWOTOUC KAOOUC
for (i=0; i<n; i++) {

buckets[A[i]]++; —> 0O(n)
}

// otov mivaka A ' ’
for (i=0; i<m; i++) { Euvolq«xnfpvaus
for (j=0; j<buckets[i]; j++) { 1¢OP<} anod to
A[k] = i; _, OTOLXELa TOU
Kt nivaka BUCKETS
} J (m) ko pa popa
} oo avta tou A (n)

// Avtiypadr otoixeiwv omd mivoaka BUCKETS O(n+m)




O aAyopiBuoc Bucket Sort

e Bucket Sort

e KOTOWVEUOUME TAL N OTOLXELOL O EvaL CUVOAO aTtO m
kadouc.

e [Nepvou e pia popa amo Kabe otolxeio Tou Tivaka Ko
veuilloupe touc kadouc. AKoAoUBWC TUTTWVOUE TOUC M
KAOOUC HOU oG TIAPAYEL TO TAELVOUNLEVO ATIOTEAECUQL)

e MEIONEKTHMA: AouAgUEL LOVO YLOL OLKEPOLLOUC
aplBuouc.
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O aAyopiBpuoc Radix Sort
e H 16€a tou AAyoplBpuou Radix Sort

e Elval kataAAnAoc yia toélvopnon m-adilkwv mAELAd wv
e Mapadewypa: m=3, {(1,2,4), (1,5,3),...}

e Mia m-adikn nAslada pmopet va cupBoAilel
oupBoAooelpec (Strings pe ASCII), .., cat=(99,97,116)

e O Radix Sort ekteAel m SLadOXIKA KAAEOHATOL OTOV
Bucket Sort apyilovtog amo tnv apxn tnc mAsLadog
(Most-Significant-Digit) 1 to teloc (Least-Significant-
Digit)

e Most Significant Digit (MSD): ApxileL TnVv eneéepyacio Twv
dedopevwy amo to 1o onpavtiko Pndio (most significant
digit) ko TpoxwpEeL LEXPL TO ALYOTEPO CNUOVTLKO OTOLXELO
(least significant digit)=>» amo aplotepa npoc dela

e Least Significant Digit (LSD): to avtiotpodo = amno deéla
TPOC aploTEPQ

l
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Radix Sort: Most-Significant-Digit (MSD)
e Evac avadpouikdo MSD Radix Sort aAyoplBpuoc
douAgvel we &nc:
e [Mape to Lo onuavtko Pndio amo kabe kAeldi

e Taélvounoe ta otoeia Baon avtol Tou KAELOLOU Kall
nopAaAAnAa opadormnoinoe ta otolxela pe to 16to KAeLSL
otov 6lo kado

e Avadpouika, Taélvopnoe kabe kado Eeklvwvtac UE TO
TILO oNUAVTLKO Pndio

® JUVEVWOE OAOUC TOUC KAOOUC LLE TaELVOLNUEVN OELPA
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Napadsiwypa Avadpouikov Radix Sort-MSD

e Taéwvounoe tn Alota:
170, 045, 075, 090, 002, 024, 802, 066

e Taélvounoe pe to no onuavtko Ppndio (6nA. ekatovtadec
100s):

e Kadoc - Mnbev ekatovtadec (0Oxx):
045, 075, 090, 002, 024, 066

e Kadoc - Mia ekatovtada (1xx):
170

e Kadocg — Oktw (8xx):

l oonoflh ,,,{E
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Napadswypa Avadpouikov Radix Sort-MSD (cuv.)
e Taélvounoe Baon tou enopevou Yndiov (dekadec 10s):

Nopatnpnon: Xpelaletal va TaEVOUNOOUE LOVO TO
otolxela pe 0 ekatovtadec (ot aAAoL KadoL Exouv HOVO Eval
OTOLXELO)

e Kadoc - Mnbev dekadec (0x): 002

e Kadoc - Avo dekadec (2x) : 024

e Kadoc - Teooeplc dekadec (4x) : 045

e Kadoc - E€L bekadec (6x): 066

e Kadoc - Emta dekadec (7x): 075

e Kadoc - Evvea dekadec (9x): 090
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Napadswypa Avadpouikov Radix Sort-MSD (cuv.)

e Taéwvounon pe povadec (1s) dev xpetaletal yloti dev
UTTAPXEL KASOC pE SEKADEC TTOU VA EXEL TIEPLOCOTEPO ATTO
£VOL OTOLXELO

® JTO €EMOMEVO BApa, o Taélvoun uevoq KAS0¢ Twv Oxxadwv
(mou Paivetal o MAVW) CUVEVWVETAL IE TOUC KASOUC TWV
100a6wv kot 800adwv yLa va tapaéouv TNV TEALKN
TOELVOUNLEVN OELPAL:

002, 024, 045, 066, 075, 090, 170, 802
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O aAyopiBpuoc Radix Sort
e AouAegVeL 0 aAyoplOpuoc;

e [podavwc, av To 1o onNUavTiko Pndio petatL a kol B
elval SladopeTikd Kal a<P tOTE 0TO TEAOC TO O Bt EpBel
npLv amo to B

e Av TO TILO CNUOVTIKO Pndio petafl a kal B eivol loo Kal to
devtepo Lo onpavtiko Pndio Tou B eival Lo ULKPO ATto TO
oL T0Te 10 B Ot EpOeL mpLv Ao 1o a
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RadixSort: Least-Significant-Digit (LSD)
e AAyoplOpoc

e Taélvounoe Baon tou Alyotepo onuoavtikol Pndiou
e AplBpol e to o Pnodio kataAnyouv otov idlo kado

e Avakatataée OAouC Touc aplBpoUC we £€NG: oL aplBuol otov Kado
0 nponyouvtal Touc aplBuolc otov kado 1, ot aplBuol otov KAdo
1 tponyouvtal Touc aplbpovc otov Kado 2, KOK.

e Taélvounoe Baon tou Alyotepo onuoavtikol Pndiou
® JuveéyLloe autn tnv dladkacio pEXpL OAoL oL aplBuol va Exouv
toElvounBet yia 0Aa ta Pndia Toug

e e avtiBeon pe tov Radix Sort MSD, otov Radix Sort LSD ta
otolxela peca otov 16lo kado elval oTtn cwWoTH OELPA KT
TNV OLAPKELA TNG EKTEAECNC
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Napadsiypa Radix Sort-LSD

Input data:

1101,010011%1.01.0000100101.1101.00




Napadsiypa Radix Sort-LSD

Pass 1: Looking at rightmost position.

Place into appropriate pile.




Napadsiypa Radix Sort-LSD

Pass 1: Looking at rightmost position.

Join piles.




Napadsiypa Radix Sort-LSD

Pass 2: Looking at next position.

Place into appropriate pile.

II U]’ DLLEILB 110%0L3101.0000 il
' N A "

L L L B B



Napadsiypa Radix Sort-LSD

Pass 2: Looking at next position.

Join piles.

b

C

'i ii i lﬂﬂl
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Napadsiypa Radix Sort-LSD

Pass 3: Looking at last position.

Place into appropriate pile.

a b C
L01.00101040012,,101,00001001013L0%00%0 e A

LO0LO0LOLO0LN0LOLOC {i0L00L01 ALAn1L0 8




Napadsiypa Radix Sort-LSD

Pass 3: Looking at last position.

Join piles.

C

L01001.0101.0013,1.1.01.00001001031 10300100 A

H"*..Hi?ih-iilﬁ EI HERAELE 110100101 iNREinENE

aioo



Napadsiypa Radix Sort-LSD

Result is sorted.

I0L00L0L000023711.01,0000100102.1.4,0),001,0 > A 5
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Aoknon 1

YrnioBeote otL yia elocodo poac divovtal SUOo TAELVOUNUEVEC
akoAouBiec A kat B pe n otolxeia

Ol akoAouBiec pumopet va mepLexouvv SUTAQA, TPUTAQ, KOK.
oToL el

Nepypadete eva anodotiko adyoptOpo yia va
kaBopioete av n A kot B mepLexouv tov 1610 cUVoAo ano
OTOLXELQL.

Tt elvall N Xpovikn ToAUTTAOKOTNTA TOU aAyopLlOuou mou
NPOTELVETE;
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Aoknon 2

e YrioBeote otL yla elcodo pac divovtal SU0o TAELVOUNUEVEC
akoAouBiec A kat B pe n otolxeia

e NMepypaete eva amodotiko aAyoplOpo tnc taénc O(nlgn)

0 omoioc¢ KaBopilel av urtapyouv otolxeia a€A kot beB
woTE m=a+b.
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NUOELC

Aoknon 1

We will move along the elements of A. For each new
element we will compare the element with the current
element of B. If they match, we will traverse A and B until
we find a new element in A and a new element in B
accordingly. If the elements are the same we repeat the
previous step until the end of the lists. Else we report that
the lists do not have the same set of elements.

The above algorithm is O(n)

1 oooofl N 4
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NUOELC

Aoknon 2
Examine linearly all the elements a of A. For each element

a, perform a binary search in the elements of B looking for
an element b such that b=m-a

EXZ(m, A) B) {
Foreach a€eA {
b=binarysearch(m-a, B);
if (found(b)) {
print (“%d + %d = %d”, a, b, m)
return;

}
}

print (“element was not found in b”)
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